



В номере: **СТР. 5**
Медпункты в Кике и Гурулёве преобразились

Праздник с жезлом в руках
СТР. 5

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

21 ноября в актовом зале здания районной администрации с 12.00 до 15.00 часов будет работать Комиссия по правам человека при Президенте Республики Бурятия. Принимают граждан председатель Комиссии Бухольцева И.П. и другие члены Комиссии.



В ПОМОЩЬ МАЛОМУ БИЗНЕСУ

Сегодня государство делает ставку на малый и средний бизнес. Для его развития разработаны федеральные и региональные программы, государственные меры поддержки. Подробно об этом говорилось на семинаре-совещании с предпринимателями района, который состоялся 15 ноября в здании районной администрации.

На семинар были приглашены А.С. Корнев, депутат Народного Хурала РБ, Л. Б.-Ж. Макснова, руководитель республиканского агентства по туризму, Н.Д. Дондоков, начальник отдела министерства транспорта РБ, Б.Ч. Галсанов, заместитель главного врача ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Баргузинском районе и другие.

- Развитие бизнеса в сельской местности – это и создание новых рабочих мест, и повышение уровня жизни на селе, - с приветственным словом выступил глава района С.А. Семёнов. Будущие перспективы Прибайкалья связаны с туризмом, и для многих инвесторов сегодня наш район представляет особый интерес.

Информацию о концессионном соглашении, как одной из форм государственно-частного

партнёрства, довела до предпринимателей Ф.Г. Забелкина, и. о. заместителя руководителя районной администрации по экономике и финансам. Передача инвестору объекта государственной собственности по договору концессии на условиях долгосрочной аренды (до 49 лет) происходит при условии, что инвестор должен либо провести реконструкцию этого объекта, либо построить новый имущественный комплекс. При эффективной

эксплуатации нового объекта, удовлетворении потребностей населения инвестор может быть освобожден от арендной платы, либо она будет сведена к минимуму. К примеру, в Гусиноозерске на условиях концессии некоторое время назад одному из предпринимателей было передано заброшенное здание дома культуры. Уже сегодня на его месте - современный кинотеатр, пиццерия, Интернет-кафе, и концессионер платит в бюджет

минимальную арендную плату. Фаина Георгиевна подробно остановилась на реализации бизнес-проектов, работе республиканского фонда малого предпринимательства, осуществляющего кредитование на выгодных для предпринимателей условиях, понятии «проектный управляющий». Также присутствующим была разъяснена концепция предоставления гражданам и организациям государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна». В нашем районе многофункциональный центр планируется открыть в 2013 году.

О работе районного фонда поддержки малого предпринимательства проинформировал Б.-С.В. Гонгаров, заместитель начальника экономического отдела администрации. Созданный в 1993 году, муниципальный фонд возобновил свою деятельность в 2009 году, и если изначально он складывался из бюджетных денег, то сегодня пополняется и возвратными средствами. Предприниматели района активно пользуются помощью муниципального фонда, так в 2010 году из него было проинвестировано проектов на сумму 3 млн. 600 тысяч рублей.

Об ужесточении требований перевозок пассажиров и багажа легковым такси в связи с введением федерального закона №69 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» напомнил присутствующим представитель министерства транспорта. Теперь без получения соответствующего разрешения перевозка пассажиров на такси запрещена, и если до начала 2013 года такие разрешения выдаются на бесплатной основе, то после этого срока за их получение будет взиматься плата. Для тех, кто занимается частным извозом, обязательным условием станет регистрация в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица.

Также предпринимателей проинформировали по вопросам налогообложения, санитарного законодательства, профилактики имущественных преступлений. Для знакомства с работой портала государственных и муниципальных услуг участникам семинара был продемонстрирован видеоролик.

Елена ГОРБУНОВА.

НОВОСТИ СПОРТА

12 ноября в спортивных залах Ильинской ДЮСШ и Мостовской школы прошел 1 тур 2-ого чемпионата межрайонной волейбольной лиги 2011-2012 г. Всего в чемпионате выступает 5 мужских и 5 женских команд из Прибайкальского и Кабанского районов.

СООБЩАЕМ ИТОГИ ПЕРВОГО ТУРА:

- мужские команды: с. Ильинка - п. Каменск - 3:0; с. Турунтаево - п. Каменск - 3:0; с. Турунтаево - с. Ильинка 3:0.

- женские команды: п. Селенгинск - с. Ильинка - 3:0; с. Турунтаево - «Юг Байкала» - 3:2; п. Селенгинск - с. Творогово - 3:0; с. Ильинка - «Юг Байкала» - 2:3; с. Турунтаево - с. Творогово - 3:0.

АНОНС СПОРТИВНЫХ И МОЛОДЕЖНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

18-20 ноября, ДК с. Ильинка - республиканский турнир по боксу на призы главы МО «Прибайкальский район» Семёнова С.А.

Начало 18 ноября в 15.00 часов.

19 ноября, МКДЦ с. Турунтаево - молодежная вечеринка «ЗОЖги с нами», с участием ведущих КВНщиков г. Улан-Удэ и других участников. Начало в 19.00 часов.

25 ноября, ДК с. Кома - районный КВН среди молодежных команд сельских поселений на призы МО «Прибайкальский район». Начало в 16.00 часов.

26 ноября, спортивные залы Ильинской ДЮСШ и Мостовской школы - открытый районный турнир по волейболу среди мужских и женских команд на призы главы МО «Прибайкальский район» Семёнова С.А. Начало в 10.00 часов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

25 ноября в 11.00 час. состоится очередная 35-я сессия Прибайкальского районного Совета депутатов IV созыва.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днём работников налоговых органов Российской Федерации!

От профессионализма и компетентности специалистов налоговых служб напрямую зависит своевременное наполнение бюджетов всех уровней, улучшение социально-экономической ситуации и обеспечение динамичного развития экономики, а значит – повышение благосостояния каждого нашего жителя. От всей души желаю всем вам доброго здоровья, счастья и успехов. Пусть результаты вашей работы будут весомым вкладом в укрепление благополучия Прибайкалья.

Глава МО «Прибайкальский район» С.А. СЕМЁНОВ.

Прибайкальские молодожёны не верят в магию цифр

11.11.11. Такое сочетание цифр выпало на минувшую пятницу. Многие молодожёны, впервые вступающие в брак, стараются приурочить регистрацию к датам с магическим набором цифр, которые, якобы, обеспечат им счастливую и безмятежную жизнь. Кстати, такое сочетание вновь выпадет только через сто лет. Но прибайкальские молодожёны особо не верят в магию цифр.

11 ноября в Прибайкальском ЗАГСе было зарегистрировано пять молодых пар, что, по словам специалиста ЗАГСа Нины Ивановой Решетовой, – норма. Бывают дни, когда на регистрацию желающих вступить в брак приходит значительно больше.

Наш корр.



Дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку СЕМЁНОВУ Екатерину Петровну поздравляем с юбилеем!

85 - это долгий путь, нелегкий,
Время внуков, правнуков, детей.
В этом мире Вы не одиноки,
Улыбнитесь в этот юбилей.
Пусть здоровье Ваше будет крепким,
Пусть ласкает солнышко теплом,
Пусть родные, близкие и дети
Наполняют радостью Ваш дом!

Дети, внуки, правнуки.

По данным Gismeteo

ПОГОДА

18 ноября - возможен небольшой снег, ночью -23°, днем -15°.
19 ноября - ясно, ночью -25°, днем -14°.
20 ноября - пасмурно, ночью -20°, днем -12°.
21 ноября - ясно, ночью -19°, днем -12°.
22 ноября - облачно, ночью -17°, днем -9°.
23 ноября - пасмурно, ночью -17°, днём -7°.
24 ноября - облачно, ночью -20°, днём -9°.